

पैसे की मांग कर युवक को पीटा

रायपुर, (आरएनएस)। कुंदरापारा गुडियारी में एक युवक ने दूसरे युवक से पैसे की मांग कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गुडियारी पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी रईस सेन खान पिता ईशरत खान 34 वर्ष कुंदरापारा गुडियारी का रहने

वाला है। बताया जाता है कि कल रात प्रार्थी के मोहमे में ही रहने वाला आरोपी मुस्ताक अली पिता बाबु अली 30 वर्ष ने पुराने प्रकरण में खर्च हुए पैसे की मांग कर प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गुडियारी पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

विशेष जागरूकता कार्यक्रम में शिक्षा एवं साक्षरता के महत्व से अवगत करायेगे प्रेरक

कोरबा (आरएनएस)। विशेष जागरूकता कार्यक्रम अंतर्गत 9 एवं 23 जुलाई को आयोजित कार्यक्रम में जिला लोक शिक्षा समिति कोरबा द्वारा संचालित साक्षर भारत कार्यक्रम के प्रेरक ग्राम के युवाओं, ग्रामवासियों एवं शिक्षार्थियों को शिक्षा और साक्षरता का महत्व बताते हुए विभागीय योजनाओं की जानकारी देगी। कलेक्टर मो.अब्दुल कैसर हक के द्वारा जारी निर्देशानुसार 9 एवं 23 जुलाई 2017 को ग्रामों में विशेष जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें पटवारी, कृषि विस्तार अधिकारी, सचिव ग्राम पंचायत, मितानिन, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, वनरक्षक के साथ ही साक्षर भारत प्रेरक उक्त कार्यक्रम में विभागीय योजनाओं की जानकारी से लोगों को अवगत करायेगे। विशेष जागरूकता कार्यक्रम में साक्षर भारत प्रेरक द्वारा शिक्षा और साक्षरता का महत्व बताते हुए

अग्रगमन योजना तथा डॉ.ए.पी.जे.अब्जुल कलाम शिक्षा गुणवत्ता अभियान की जानकारी देगी। साथ ही ग्राम के अनुदेशक-अनुदेशिकाओं, युवाओं एवं ग्रामीणों को कौशल विकास कार्यक्रम अंतर्गत लाईवलीहुड कालेज कोरबा में प्रशिक्षण प्राप्त करने हेतु प्रेरित करेगी। डीपीओ श्री सिंह द्वारा समस्त प्रेरकों को निर्देशित किया गया है कि विशेष जागरूकता शिविर में अनिवार्यतः उपस्थित होकर युवाओं, शिक्षार्थियों एवं ग्रामवासियों को आगामी 20 अगस्त 2017 को आयोजित की जाने वाली राष्ट्रव्यापी नवसाक्षर महापरीक्षा अभियान (बुनियादी साक्षरता परीक्षा) तथा समतुल्यता परीक्षा कक्षा तीसरी में सम्मिलित होने हेतु प्रेरित कर महापरीक्षा में सम्मिलित होने वाले शिक्षार्थियों को पंजीकृत करें। उक्त तिथियों में सभी मतदान केन्द्र, स्कूल एवं लोक शिक्षा केन्द्र रविवार होने के बावजूद खुले रहेंगे।

सब्जियों के भाव आसमान पर, टमाटर 70 से 80 रुपये किलो बिक रहे

रायपुर, (आरएनएस)। राजधानी में अचानक सब्जियों की आवक कम होने का असर अब उनकी कीमतों पर पड़ने लगा है। ज्यादातर सब्जियों के भाव आसमान पर चले गए हैं। सबसे अधिक टमाटर के भाव में बढ़ोतरी हुई है। टमाटर 70 से 80 रुपये प्रति किलो में बिक रहे हैं, जिसके चलते लोग टमाटर लेने से कतराने लगे हैं। राजधानी में सब्जियों के भाव इन दिनों लोगों के बजट पर भारी पड़ने लगा है। ज्यादातर सब्जियों के भाव 30 से 60 रुपये प्रति किलो हैं, वहीं टमाटर के भाव सुनकर लोगों के चेहरे टमाटर के रंग की तरह लाल हो जा रहे हैं। टमाटर के भाव इन दिनों 70 से 80

रुपये प्रति किलो हो गए हैं। जिसके चलते लोग टमाटर लेने से भी कतराने लगे हैं। हालांकि ज्यादातर सब्जियां बगैर टमाटर के अधूरी हैं। दाल भी बिना टमाटर के अधूरी है। देखा जाए तो टमाटर बगैर सब्जियां बेस्वाद है। जो लोग टमाटर खरीद रहे हैं वे मजबूरी में खरीद रहे हैं। इस तरह न चाहते हुए भी लोगों को टमाटर खरीदना पड़ रहा है। हालांकि महंगा होने के कारण लोग टमाटर किलो की जगह अब पाव में खरीदने लगे हैं। टमाटर के अलावा अन्य सब्जियों के भाव में आसमान पर हैं। इसमें बरबड़ी, कोचई, गोभी, भिण्डी, करेला, मुनगा, तोरई, धनिया, अदरक सहित अन्य शामिल हैं।

युवक समेत आधा दर्जन से मारपीट

बिलासपुर, (आरएनएस)। मारपीट से घायल युवक समेत आधा दर्जन को उपचार के लिए सिम्स में भर्ती कराया गया है। जानकारी के अनुसार तारबाहर थाना क्षेत्र के शीतला मंदिर के पास रहने वाला आकाश सिंह पिता अशोक सिंह पैकरा(28), मुंगेली जिले के ग्राम निरजाम निवासी अलख राम साहू पिता स्व. नून्हा राम साहू(55), ईश्वर साहू पिता

अलख राम साहू(30) और लालपुर क्षेत्र के फुलवारी निवासी जयनारायण दिवाकर पिता शिव प्रसाद दिवाकर, प्रभा दिवाकर पति जयनारायण दिवाकर(30) और मुंगेली जिले के ही ग्राम जदई निवासी प्रेमचंद गर्ग पिता टेकराम गर्ग(42) को मारपीट से घायल होने पर उपचार के लिए भर्ती कराया गया है।

नई दिल्ली, (आरएनएस)। फुड्स ऐंड सर्विसेज टैक्स (जीएसटी) लागू होने के बाद कारों के दाम घटे हैं, लेकिन अब राज्य सरकारों वीडेकल रियेस्ट्रिक्शन चार्ज बढ़कर कस्टमर्स के लिए इस फायदे को समाप्त कर सकती हैं। महाराष्ट्र में जीएसटी लागू होने के कारण ऑक्ट्रिय समाप्त हो गया है और इससे रवेन्यू में आने वाली कमी की भरपाई के लिए राज्य सरकार ने वाहनों पर रोड टैक्स 2 पैसे

बढ़ दिया है। ऑटोमोबिल इंडस्ट्री के एग्जिक्यूटिव्स को आशंका है कि केंद्र सरकार के रोड टैक्स को जीएसटी के दायरे में न लाने के कारण अन्य राज्य भी आने वाले दिनों में ऐसे कदम उठा सकते हैं। ऑटोमोबिल इंडस्ट्री के संगठन सोसाइटी ऑफ इंडियन ऑटोमोबिल मैनुफैक्चरर्स (सिआम) के डेयुटी डायरेक्टर जनरल सुगतो सेन ने बताया, पहले भी केंद्र सरकार के हर बार

समाज बदलने व विकास की राह में आगे लाने में शिक्षा की भूमिका अहम: गृहमंत्री

कोरबा (आरएनएस)। गृह,जेल एवं लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी मंत्री श्री राम सेवक पैकरा एवं सांसद डा.वंशीलाल महतो ने करतला विकासखंड के ग्राम पंचायत मिर्धौरी में राष्ट्रीय माध्यमिक शिक्षा मिशन अंतर्गत 38 लाख 15 हजार की राशि से हायर सेकेण्डरी स्कूल में निर्मित अतिरिक्त कक्ष का लोकार्पण किया। इस दौरान मंत्री श्री पैकरा ने अपने संबोधन में कहा कि शिक्षा का जीवन में बहुत महत्व है। गरीबी दूर करने के साथ समाज को बदलने एवं विकास की राह में आगे बढ़ाने में शिक्षा एक अहम भूमिका निभा सकती है, इसलिए विद्यार्थियों को चाहिए कि वे शासन द्वारा उपलब्ध कराई जा रही निःशुल्क शिक्षा

का लाभ उठाकर आगे बढ़ें। मंत्री श्री पैकरा ने कहा कि पहले कई किलोमीटर दूर में स्कूलें होती थी, भवन एवं शिक्षकों का अभाव रहता था, लेकिन वर्तमान में राज्य शासन द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में महत्वपूर्ण कदम उठाये गये हैं। भवन बनाने के साथ 3 से 5 किलोमीटर की दूरी में स्कूल, शिक्षकों की भर्ती, निःशुल्क किताबें, गणवेश, छात्रवृत्ति, मुख्यमंत्री सरस्वती साइकिल योजना से साइकिल, टैबलेट, लैपटॉप प्रदान किया जा रहा है। बालिकाओं को आगे बढ़ाने विशेष प्रयास किए जा रहे हैं। ऐसे में विद्यार्थियों को इसका लाभ उठाकर शिक्षित बनकर आगे आना चाहिए। मंत्री ने शिक्षकों एवं विद्यार्थियों के

पाक में अल्पसंख्यक हिंदुओं के साथ भेदभाव जारी

लाहौर, (आरएनएस)। पाकिस्तान में रह रहे अल्पसंख्यक हिंदू समुदाय को भेदभाव, पूर्वाग्रह और असहिष्णुता का सामना करना पड़ रहा है। हाल में ही बहावलनगर जिले के हरनाबाद में रह रहे हिंदू परिवारों को 28 जून तक घर खाली करने को कहा गया था। एक रिपोर्ट के अनुसार, चाक 72/4आर के निवासियों को जल्द से जल्द घर खाली करने के लिए नोटिस भेजा गया। नोटिस में कहा गया, 'जरनैली रोड (ग्रेंड ट्रंक रोड)' पर लंबे समय से आप सब अवैध तरीके से रह रहे हैं और 13 जून को यह नोटिस भेजा गया है कि इन घरों को खाली करना होगा क्योंकि इस संपत्ति पर आपका मालिकाना हक अवैध है। नोटिस में आगे कहा गया है, 'नहीं खाली किया गया तो सरकारी दबाव के साथ यह सरकारी संपत्ति खाली कराना होगा। पाकिस्तान के 180 मिलियन जनसंख्या में एक

फौसद से अधिक अल्पसंख्यक हिंदू हैं और 1947 के अगस्त से विभाजन के बाद इन्हें मुस्लिम प्रधान पाकिस्तान में भेदभाव का सामना करना पड़ रहा है। इस नोटिस के खिलाफ प्रदर्शनों का दौर जारी है। पाकिस्तान के नशीले पदार्थों की तस्करी करने वाले दो प्रतिद्वंद्वी गिरोहों और पुलिस के बीच हुई झड़प में कम से कम 15 लोग मारे गए। शिहुआहुआ राज्य के अभियोजक कार्यालय के इदागों इस्पाजा ने बताया कि कल भोर से पहले दूरस्थ लास वरास में नशीले पदार्थों की तस्करी करने वाले दो विरोधी गिरोहों में गोलीबारी शुरू हुई। पुलिस के वहां पहुंचने पर तस्करों की पुलिस के साथ भी झड़प हुई। शिहुआहुआ के

माता-पिता को भी शिक्षा को बढ़ावा देने बच्चों को प्रोत्साहित करने की अपील की। गृहमंत्री श्री पैकरा ने शासन द्वारा चलाये जा रहे जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी देते हुए किसानों को तकनी आधारित खेती-किसानी करने की अपील की। उन्होंने कहा कि कोरबा जिला खनिज संपन्न है, ऐसे में इस जिले को अमीर धरती के अमीर लोग बनाने में उनकी मेहनत और परिवर्तन एक बड़ी भूमिका निभा सकती है। सांसद डा. वंशीलाल महतो ने कहा कि शिक्षा से अज्ञानता दूर होती है। शासन द्वारा विद्यार्थियों को बेहतर शिक्षा उपलब्ध कराने की दिशा में अनेक कदम उठाये गये हैं। विद्यार्थी मन लगाकर

पढ़ाई करें और भविष्य में कुछ बनकर दिखाएं। उन्होंने सांसद मद से स्कूल में सांस्कृतिक मंच निर्माण की घोषणा की इसके अलावा उन्होंने स्कूल हेतु बाउंड्रीवाल एवं ग्रामीणों की मांग पर तालाब संबंधी कार्य के लिए आवश्यक पहल करने की बात कही। कार्यक्रम में जनपद अध्यक्ष धनेश्वरी कंवर, जिला पंचायत सदस्य पुष्पा कंवर, सरपंच रजनी कंवर, प्राचार्य टी.एस.कंवर, सामाजिक कार्यकर्ता गणेश राम कंवर, श्रीराम कंवर, नगर निगम कोरबा के पूर्व सभापति अशोक चावलानी, सहायक संचालक शिक्षा के.पी.मनहर सहित अन्य अधिकारी, गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

दो गुटों की फायरिंग में 15 तस्कर की मौत, कई घायल

माक्सकासाटा, (आरएनएस)। मेक्सिको के उत्तरी शहर शिहुआहुआ में नशीले पदार्थों की तस्करी करने वाले दो प्रतिद्वंद्वी गिरोहों और पुलिस के बीच हुई झड़प में कम से कम 15 लोग मारे गए। शिहुआहुआ राज्य के अभियोजक कार्यालय के इदागों इस्पाजा ने बताया कि कल भोर से पहले दूरस्थ लास वरास में नशीले पदार्थों की तस्करी करने वाले दो विरोधी गिरोहों में गोलीबारी शुरू हुई। पुलिस के वहां पहुंचने पर तस्करों की पुलिस के साथ भी झड़प हुई। शिहुआहुआ के

सुरक्षा आयुक्त आंस्कर अल्बर्टो एपारशियो ने रेडियो फार्मूला को बताया कि 15 लोग मारे गए हैं। मतकों में सभी तस्कर गिरोह के सदस्य हैं। शिहुआहुआ के सरकारी अभियोजक के प्रवक्ता फेलिक्स गोन्जालेज ने स्थानीय मीडिया को 26 लोगों के मारे जाने की जानकारी दी थी लेकिन बाद में उन्होंने मिलेनिओ टेलीविजन को बताया कि शुरूआत में घायलों की भी गिनती भूलवश मृतकों में कर ली गई थी।

अवल कुमार ज्योति ने संभाला मुख्य चुनाव आयुक्त का पदभार

नई दिल्ली, (आरएनएस)। गुजरात कांड के आईएसएस अचल कुमार ज्योति आज भारत के नए मुख्य चुनाव आयुक्त का पदभार संभाल लिया। राष्ट्रपति प्रणव मुखर्जी ने इनकी नियुक्ति को मंजूरी पहले

ही दे दी थी। ज्योति मौजूदा मुख्य चुनाव आयुक्त नसीम जैदी का स्थान लिया। जैदी आज रिटायर हो गए। इसके साथ ही अब ज्योति के नेतृत्व में चुनाव आयोग राष्ट्रपति और उपराष्ट्रपति का चुनाव आयोजित होगा।

सामान्य ज्ञान प्रतियोगी परीक्षाओं हेतु General Knowledge

1 मनुष्य ने सर्वप्रथम किस धातु का प्रयोग किया। - तांबा
2 भारत का भूगोल नामक पुस्तक किसने लिखी। - टॉलमी
3 सुभाष चंद्र बोस का सर्वप्रथम नेताजी किसने कहा था। - एडोल्फ हिटलर
4 महात्मा गांधी को अधनंगा फकीर किसने कहा था। - चर्चिल
5 बल्लभ भाई पटेल को सरदार की उपाधि किस आंदोलन के बाद प्रदान की थी। - बारदोली सत्याग्रह
6 जय हिंद का नारा किसने दिया था। - सुभाष चंद्र बोस
7 भारत को तलवार के बल पर विजित किया गया है और तलवार के बल ही इसकी रक्षा की जाएगी यह कथन है। - लॉर्ड एलिंगन
8 जनवरी 1879 में ब्रिटेन की महारानी विक्टोरिया को किस उपाधी से सम्मानित करने के लिए दिल्ली दरबार का आयोजन किया गया। - कैसर.ए.हिंद
9 चौदहवीं लोकसभा के अध्यक्ष कौन थे। - सोमनाथ

चर्जी
10 सरिस्का में बाघों के विलुप्त होने की घटना की पुस्तक किसने लिखी। - टॉलमी
11 पहली लोकसभा के अध्यक्ष कौन थे। - वासुदेव मावलंकर एम अनंतशयनम आयरंग
12 प्रथम लोकसभा का गठन कब हुआ था। - 6 मई 1952
13 विदेशों के लिए भारतीय राजदूतों को नियुक्त कौन करता है। - राष्ट्रपति
14 राष्ट्रपति को क्षमादान की शक्ति संविधान के किस अनुच्छेद के अंतर्गत दी गई है। - अनुच्छेद 72
15 झंडा समिति के अध्यक्ष कौन थे। - जे.बी. कृपलानी
16 संविधान निर्माण की प्रक्रिया में कुल कितना समय लगा। - दो वर्ष 11 माह 18 दिन
17 संविधान सभा का गठन कब किया गया। - जुलाई 1946
18 अभ्रक के उत्पादन में भारत का विश्व में कौनसा

स्थान है। - प्रथम
19 देश में सर्वाधिक सोना किस राज्य से प्राप्त होता है। - कर्नाटक
20 आधुनिक ओलम्पिक खेल प्रतियोगिता का प्रारंभ कब हुआ। - 1896 ई
21 भारतीय ओलम्पिक परिषद की स्थापना कब हुई। - 1924 ई
22 ओलम्पिक मशाल जलाने की प्रथा कब से शुरू हुई। - 1928 ई एम्स्टर्डम ओलम्पिक
23 ओलम्पिक खेलों का टीवी पर विस्तृत प्रसारण कब से शुरू हुआ। - 1960 ई से
24 राष्ट्रमंडल खेलों की शुरूआत कब से हुई। - 1930 ई
25 भारत ने पहली बार कब राष्ट्रमंडल खेलों में भाग लिया। - 1934 ई, दूसरे राष्ट्रमंडल खेल
26 एशियाई खेल का प्रारंभ कब व कहाँ हुआ। - 4 मार्च 1951 ई को नई दिल्ली में
27 क्रिकेट खेल का जन्मदाता कौनसे देश को माना जाता है। - इंग्लैंड

28 फुटबॉल खेल का जन्म कहाँ हुआ। - इंग्लैंड
29 वॉलीबॉल का जन्म किस देश में माना जाता है। - संयुक्त राज्य अमेरीका
30 आधुनिक गोल्फ की सर्वप्रथम शुरूआत कहाँ हुई। - स्कॉटलैंड
31 अमेरीका का राष्ट्रीय खेल कौनसा है। - बेसबॉल
32 सांड युद्ध कौनसे देश का राष्ट्रीय खेल है। - स्पेन
33 चीन का राष्ट्रीय खेल कौनसा है। - टेबल टेनिस
34 क्रिकेट कौनसे देश का राष्ट्रीय खेल है। - इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया
35 भूटान का राष्ट्रीय खेल कौनसा है। - तीरंदाजी
36 बैडमिंटन कौनसे देश का राष्ट्रीय खेल है। - मलेशिया
37 पाकिस्तान का राष्ट्रीय खेल कौनसा है। - हॉकी
38 घुड़सवारी खेल के मैदान का क्या कहा जाता है। - एरिना
39 साइकलिंग के मैदान का क्या कहा जाता है। - वेलोड्रम
40 बोरलॉग पुरस्कार किस क्षेत्र में दिया जाता है। - कृषि

दो सटोरिए से 7505 रूपए जात

रायपुर, (आरएनएस)। आमानाका पुलिस ने चंदनडीह से दो सटोरिए को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से सट्टा-पट्टी सहित नगदी 7505 रूपए जप्त किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार कल शाम पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली की चंदनडीह स्थित पवन किराना दुकान के पास दो युवक सट्टा खिला रहे

हैं। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी पवन कुकरेजा पिता स्व.दरियामल कुकरेजा 39 वर्ष निवासी चंदनडीह व ललीत भंसाली पिता स्व.प्रेमचंद भंसाली 50 वर्ष निवासी संतोषी चौक कुशालपुर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से लाखों रूपए के सट्टा-पट्टी के साथ नगदी 7505 रूपए जप्त किया है।

पढ़ाई या नौकरी के लिए दिया फर्जी जाति प्रमाण पत्र तो होगी कड़ी कार्रवाई : सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली, (आरएनएस)। पढ़ाई या नौकरी के लिए फर्जी जाति प्रमाण पत्र का इस्तेमाल करने वालों की खैर नहीं। सुप्रीम कोर्ट ने आज कड़ा रुख अपनाते हुए कहा कि अगर कोई भी पढ़ाई या नौकरी के लिए फर्जी जाति प्रमाण पत्र का इस्तेमाल करने का दोषी पा गया तो उसे अपनी डिग्री और जाँब दोनों से हाथ धोना पड़ेगा। साथ ही कोर्ट ने यह भी कहा कि ऐसे लोग सजा के पात्र भी होंगे। कोर्ट ने स्पष्ट शब्दों में कहा कि इससे कोई फर्क नहीं पड़ेगा कि कोई व्यक्ति कितने सालों से नौकरी कर रहा है। अगर कोई व्यक्ति फर्जी जाति प्रमाण पत्र के आधार पर 20 साल से भी नौकरी कर रहा है तो वह भी गसेगंगा देगा और

सजा का हकदार होगा। इस तरह के व्यक्ति को कोई रियायत नहीं दी जाएगी। गौरतलब है कि पिछले महीने केंद्र ने कहा था कि जो भी इस तरीके से नौकरी पा चुके हैं, उनके जाति प्रमाण पत्र रद्द किए जाएंगे। केंद्र यह भी कहा था कि सभी सरकारी विभाग विभिन्न संगठनों के तहत हुई ऐसी नियुक्तियों के बारे में जानकारीयां एकत्र करें। मिनिस्टर ऑफ स्टेट फॉर पर्सनल जितेंद्र सिंह ने मार्च में लोकसभा को इस संदर्भ में जानकारी दी थी। उन्होंने एक लिखित जवाब में बताया था कि करीब 1,832 ऐसे मामले हैं, जिनमें फर्जी प्रमाण पत्र के जरिए लोगों ने नौकरियां हासिल की हैं।

दो गुटों की फायरिंग में 15 तस्कर की मौत, कई घायल

माक्सकासाटा, (आरएनएस)। मेक्सिको के उत्तरी शहर शिहुआहुआ में नशीले पदार्थों की तस्करी करने वाले दो प्रतिद्वंद्वी गिरोहों और पुलिस के बीच हुई झड़प में कम से कम 15 लोग मारे गए। शिहुआहुआ राज्य के अभियोजक कार्यालय के इदागों इस्पाजा ने बताया कि कल भोर से पहले दूरस्थ लास वरास में नशीले पदार्थों की तस्करी करने वाले दो विरोधी गिरोहों में गोलीबारी शुरू हुई। पुलिस के वहां पहुंचने पर तस्करों की पुलिस के साथ भी झड़प हुई। शिहुआहुआ के

सुरक्षा आयुक्त आंस्कर अल्बर्टो एपारशियो ने रेडियो फार्मूला को बताया कि 15 लोग मारे गए हैं। मतकों में सभी तस्कर गिरोह के सदस्य हैं। शिहुआहुआ के सरकारी अभियोजक के प्रवक्ता फेलिक्स गोन्जालेज ने स्थानीय मीडिया को 26 लोगों के मारे जाने की जानकारी दी थी लेकिन बाद में उन्होंने मिलेनिओ टेलीविजन को बताया कि शुरूआत में घायलों की भी गिनती भूलवश मृतकों में कर ली गई थी।

भारत में 20,000 लोगों को रोजगार देगी केपजेमिनी!

मुंबई/बंगलुरु, (आरएनएस)। फ्रांस की मल्टीनेशनल आईटी कंसल्टिंग कॉर्पोरेशन केपजेमिनी इस साल भारत में करीब 20,000 लोगों को रोजगार दे सकती है। कंपनी ऑटोमेशन पर जोर दे रही है और इसीलिए उनसे अपने 45,000 कर्मचारियों को रीस्किल किया है। बीते साल कंपनी ने भारत में 33,000 लोगों को नौकरी दी थी और 51,000 एम्प्लॉयी को रीस्किल किया था। केपजेमिनी के इंडस्ट्रियलाइजेशन ऐंड ऑटोमेशन हेड क्रिस्टॉफर स्टेनकॉम्बे ने बताया, काफी ट्रेनिंग चल रही है। हम ट्रेनिंग कार्यक्रमों के डिवेलपमेंट में काफी पैसा खर्च कर रहे हैं क्योंकि ऑटोमेशन और ऑटोमेशन का एकीकरण हमारे कर्मचारियों के लिए काफी अवसर पैदा कर रहे हैं। कंपनी में फिलहाल करीब 100,000 लोग काम कर रहे हैं। केपजेमिनी का नए रोजगार

देना आईटी इंडस्ट्री के ट्रेंड्स से अलग है। ज्यादातर आई कंपनियां ऑटोमेशन और डिजिटलाइजेशन का हावाला देते हुए अपने कर्मचारियों को नौकरी से निकाल रही हैं। नैसकॉम्बे के सालाना रिव्यू के मुताबिक वित्त वर्ष 2017 में केवल 5 फीसदी नौकरियां बढ़ी हैं। इसके अलावा आने वाले तीन सालों में नौकरी की संख्या 20-25 फीसदी तक कम हो सकती है। स्टेनकॉम्बे ने कहा, हम सकारात्मक पहलू को पर अधिक केंद्रित हैं। हम देख रहे हैं कि इससे (ऑटोमेशन) एम्प्लॉयीज को अधिक समय मिल पा रहा है और वह अन्य चीजें जैसे एनालिटिक्स और कस्टमर केयर को ज्यादा समय दे पा रहे हैं। हम अपने लिए, क्लायंट्स और एम्प्लॉयी के लिए काफी संभालनाएँ देख रहे हैं। ऑटोमेशन लोगों से लोगों की मांग वास्तव में और बढ़ी है।

वहां जीएसटी लागू होने के बाद कीमत घटने का फायदा ग्राहकों को नहीं मिलेगा।

सभी बड़ी ऑटोमोबिलल कंपनियों ने जीएसटी लागू होने के बाद विभिन्न मॉडल्स की कीमतों में कटौती की घोषणा की है। इन कंपनियों को जुलाई में बंपर सेल्स होने की उम्मीद है क्योंकि डीलरशिप्स के पास इन्वेंट्री बहुत कम है। देश

कारों पर जीएसटी का फायदा समाप्त कर सकती हैं राज्य सरकारें

है। कस्टमर्स को अलग-अलग राज्यों में वीडेकल्स खरीदने के लिए अलग कीमतें चुकानी होंगी। अगर राज्य सरकारें स्थानीय कर बढ़ाना शुरू करती हैं तो इससे जीएसटी से मिलने वाला प्रॉड

जनेश्वर सेन ने कहा, रोड टैक्स में बढ़ोतरी की आशंका है। जीएसटी लागू होने के बाद वाहनों के दाम घटने की उम्मीद थी और इससे मांग में बढ़ोतरी होती। अगर कार खरीदने की लागत बढ़ती है तो

रामाकृष्णन ने बताया, रोड टैक्स, एंटरटेनमेंट टैक्स जैसे कुछ टैक्स जीएसटी के दायरे से बाहर हैं। इन्हें राज्य सरकारों की मर्जी से बढ़ाया/घटाया जाता है। जिन राज्यों में इन्हें बढ़ाया जा रहा है,